
7. 8. 9. 

Térköszükséglet 103 m: 
7x14 cm-es kistégla 8db 
14x14 cm-es kocka 6db 
14x21 cm-es tégla 19db 
21 x28 cm-es nagytégla 4 dh 

Térköszükséglet 1 m: 
14x21 cm es tégla 34db 

Térkőszükséglet 1 rn: 
7x14 cm-es kistégla 15,9db 
14x14 cm-es kocka 9db 
14x21 cm-es tégla 136db 
21 x28 cm-es nagytégla 4,5 db 

10 11. 12. 

Térkőszükséglet 1 m: 
	

Térköszükséglet 1 m: 
	

Térkőszükséglet 1 m 1 : 

7x14 cm-es kistégla 12db 
	

14x14 cm-es kocka 18db 
	

14x14 cm-es kocka 49db 
14x14 cm-es kocka 20db 

	
14x21 cm es tégla 22db 

	
Szegély: 

14x21 cm-es tégla 16db 
	

14x21 cm-es tégla kb. 4 dbífm 

14. 15. 

Térkőszükséglet 1,07 m: 
	

Térkő szükséglet 096 m 2 : 

	

Térkőszükséglet 1,3 m: 
14x21 cm-es tégla 35 db 

	
14x14 cm-es kocka 12db 

	
14x14cm-es kocka 16db 

14x21 cm-es tégla 24 dh 
	

14x71 cm-es tégla 32db 


